

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Katalog

Hersteller: Bulleit Distilling Company

Stand: 27.07.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858



Bulleit 95 Rye 0,7 L

Bulleit Rye ist weich, zurückhaltend, mit einer deutlichen Toffeesüße, leichten Holznoten und einigen interessanten Nadelbaumeinflüssen, im Hintergrund ein Touch Kräuter.

Art.-Nr.: 7460514

Lebensmitt..: Bulleit Distilling ... Alkoholgeh..: 45,0 % vol Preis: USA Inhalt: 0,700 Liter Land: 29,95 € Indiana Gewicht: Region: 1,400 kg Literpreis: 082000752967 Abfüller: The Bulleit Disti... EAN: 42,79€

Whiskytyp: straight rye Alter: 4 Jahre Abgefüllt am: 2011

Lieferzeit: 2-3 Tage



Bulleit Bourbon Frontier Whiskey 0,7 L Barrel Strength

Der mittlere Gaumen ist geschmeidig mit Tönen von Ahorn, Eiche und Muskatnuß.

Art.-Nr.:
7460701

Lebensmitt..:Bulleit Distilling ...Torfgehalt:keinerLand:USAMit Farbstoff:JaRegion:KentuckyInhalt:0,700 LiterAbfüller:The Bulleit Disti...EAN:082000778516

Whiskytyp: straight bourbon Alkoholgeh..: 62,7 % vol

Fassstärke: Ja

Lieferzeit: 2-3 Tage

Preis:

74,75 €

Literpreis:

106,79€



Bulleit Bourbon Frontier Whiskey 45% vol 0,7 L

Der hohe Roggenanteil in der Maische zeigt sich im ersten Kontakt mit der Zunge. Nicht umsonst bringt der Roggen dem Bourbon die Würze.

Art.-Nr.:
7490605

Lebensmitt..: Bulleit Distilling ... **Gefiltert:** Ja Land: USA Mit Farbstoff: Ja Kentucky Region: Inhalt: 0,700 Liter 1,400 kg Abfüller: The Bulleit Disti... Gewicht: Whiskytyp: straight bourbon EAN: 5000281019116

Alkoholgeh..: 45,0 % vol **Torfgehalt:** in Spuren

Preis: 23,95 €
.700 Liter
.400 kg

Literpreis: 34,21 €

Lieferzeit: 2-3 Tage